

Evidencijski broj / Article ID: 15817272
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica





OTVORENA TRI KRUGA ■ POČEO POSTUPAK DOKAPITALIZACIJE RIJEČKE TVRTKE

Odluka o cijeni dionica Luke Rijeka – 10. srpnja

Raspon cijene može biti od 40 do 70 kuna, a **objava ove odluke Uprave i NO-a mora uslijediti najkasnije sljedećeg radnog dana.** Upisuje se najviše 7,5 milijuna novih dionica

Darko PAJIĆ

RIJEKA » Objavom javnog poziva na upis najviše 7,5 milijuna novih redovnih dionica jučer je započela dokapitalizacija poduzeća Luka Rijeka d.d. u kojoj je glavni cilj povećanje temeljnog kapitala za najviše 300 milijuna kuna, čime se namjerava realizirati investicija u modernizaciju pozadinskog terminala Škrljevo. Nove se dionice nude po cijeni u rasponu od 40 do 70 kuna po dionici, a jučer je otvoren upis prva tri kruga po prethodno utvrdjenim pravilima, te se dionice nude postojećim dioničarima, kvalificiranim ulagateljima te bivšim i sadašnjim zaposlenicima Luke Rijeka i tvrtke Jadranska vrata.

Može i četvrti

U prvom krugu, koji će trajati do 16. srpnja pravo na upis imaju postojeći dioničari, dok u drugom krugu, koji je također počeo jučer, a traje do 9. srpnja, pravo upisa imaju isključivo kvalificirani ulagatelji, odnosno obvezni i dobrovoljni mirovinski fondovi, mirovinska osiguravajuća društva, Europska banka za obnovu i razvoj, HBOR,



Luka Rijeka će javnu ponudu smatrati uspješnom ako bude upisano najmanje 6 milijuna novih dionica

Fond za financiranje razgradnje NEK, UCITS fondovi, alternativni investicijski fondovi, osiguravajuća društva, banke za vlastiti račun ili u ime i za račun portfelja, te investicijska društva za vratiti račun ili u ime i za račun portfelja. Dionice koje ne budu upisane, uplaćene i alocirane u prva dva kruga u trećem se krugu nude bivšim

i sadašnjim zaposlenicima Luke Rijeka, koji su u toj tvrtki radili od 1961. godine, kao i onima koji su od 2001. do 2011. godine bili zaposleni u tvrtki Jadranska vrata. Treći krug upisa traje od 29. lipnja do 16. srpnja, a svaki bivši ili sadašnji zaposlenik moći će pojedinačno upisati i otkupiti maksimalno 1.500 novih dionica.

Odluku o tome koliko će točno iznositi cijena dionice (raspon od 40 do 70 kuna) donijet će Uprava Luka uz suglasnost Nadzornog odbora 10. srpnja, a objava odluke mora uslijediti najkasnije sljedećeg radnog dana. Ovisno o iskazanom interesu opcija je i raspisivanje četvrtog kruga upisa dionica ako u prva tri kruga ne bude upisano i uplaćeno dovoljno dionica da se ova javna ponuda smatra uspješnom, a to je naj-

PLUS 300 MILIJUNA
Glavni cilj dokapitalizacije Luke Rijeka jest povećanje temeljnog kapitala za najviše 300 milijuna kuna

manje 6 milijuna novih dionica. U tom slučaju pravo upisa dionica u četvrtom krugu imali bi svi ulagatelji u i izvan Hrvatske, uključujući i one koji su već sudjelovali u prva tri kruga.

Terminal Škrljevo

Uspjeh dokapitalizacije značio bi i nastavak započetih investicija na Škrljevu, gdje je predviđena rekon-

strukcija postojećih kolnih i manipulativnih površina, rekonstrukcija postojeće i gradnja nove infrastrukture, formiranje novih operativnih platoa, gradnja novih i rekonstrukcija postojećih skladišnih kapaciteta, gradnja nadstrešnica za skladištenje i manipulaciju robom, gradnja upravne zgrade, hladnjače, sadržaja za zaposlenike, ulazne građevine te ostalih pratećih sadržaja. Ukupna površina terminala bit će veća od 400.000 četvornih metara, a projektom je predviđeno uređenje ukupno 54.000 četvornih metara zatvorenog skladišnog prostora, koji će biti dvostruko veći od dosadašnjeg te još 45.000 četvornih metara prostora natkrivenog nadstrešnicom, pa bi i maksimalni godišnji kapacitet Škrljeva trebao biti povećan na 125.000 TEU-a.

Prezentacija danas na Zagrebačkoj burzi

Prezentacija izdanja novih redovnih dionica Luke Rijeka održat će se danas u 13 sati na Zagrebačkoj burzi u organizaciji izdavatelja dionica i Privredne banke Zagreb kao agnata izdanja novih dionica. Neslužbeno se procjenjuje da bi dokapitalizacija Luke Rijeka u slučaju zadovoljavajućeg odziva pozivu na upis dionica, mogla biti završena oko 20. srpnja kada bi Uprava i NO Luke trebali objaviti rezultate i donijeti odluku o alokaciji dionica.